

# 台球室里竟暗藏着赌博机

## 济阳警方查获60余台赌博游戏机,并集中销毁

本报12月26日讯(见习记者 梁越 通讯员 石晓峰)

20日,济阳县公安局在济阳县巡防大队举行赌博游戏机集中销毁活动,60余台赌博游戏机被集中捣毁。

20日上午9时30分,在济阳县巡防大队院内摆放着60余台游戏机,其中包含自动麻将机、捕鱼达人等游戏机。一台铲车在旁候命,随时准备销毁,引得院外经过的市民纷纷围观,期待壮观的捣毁场面。

上午9时45分,一台大功率铲车启动,先是将赌博游戏机一个个推倒碾轧,然后再用铲子将赌博游戏机铲碎。在铲车阵阵轰鸣声中,巨铲一次次落下,将各个赌博机拍得支离破碎。伴随着“稀里哗啦”的声音,60余台半米高的赌博游戏机均成为碎片。

这些游戏机是从哪里缴获的?“其中就有几台是从台球室内缴获的。”济阳县公安局治安大队民警介绍,在集中整治娱乐场所行动中,发现位于县城经三路北段一沿街门头有聚众赌博嫌疑,台球室内暗藏赌博机。

据了解,该门头房一楼无任何商业标识,有一自动卷帘门,平时关闭。卷帘门处设有高清夜视探头2个,门头房后门外



60多台赌博机被铲车捣毁。 通讯员 石晓峰 摄

设有高清夜视探头1个,二楼大厅设有台球桌。民警多次扮作社会闲散人员,以打台球的名义进入该台球室暗中侦查。

通过侦查民警发现了“玄机”,在台球室大厅东墙设有暗门,在进入暗门后是一个暗室,暗室内设有高清夜视探头2个,赌博活动就在暗室内进行。

济阳县公安局相关负责人

称,在初步查明以上情况后,济阳县治安大队与城区派出所组织警力20名,警车6辆,5月20日21时,一并将该窝点端掉。当时查获赌博机4部,抓获嫌疑人2人。

经审查,今年3月份以来,柳某伙同任某、张某等人,租赁经三路北段体育彩票销售部北侧一门头,并对该门头房进行改

造,用室内台球作掩护,进行非法赌博活动。5月21日,济阳县治安大队依法对开设赌场犯罪嫌疑人任某、张某取保候审。

截至目前,济阳警方共组织集中整治活动13次,查处涉及电子游戏机赌博的案件15起,查处涉及赌博的电玩城、游戏室7家。先后抓获各类违法犯罪分子19人。

## 城管执法局推出“街长制”

本报12月26日讯(见习记者 杨擎) 为进一步创新管理机制,不断提高城市管理行政执法精细化程度,近日,济阳县城管执法局结合工作实际,创造性地推出了城市管理“街长制”。

按照“一街一长,分段管理,整体提升”的工作思路,在开元大街、纬二路部分路口设置了5个城市管理“街长制”责任公示牌,将责任路段名称、辖区负责人、街长、城管服务热线等向广大市民及社会公开。街长对所管辖路段的市容和环境卫生综合整治负责,确保管辖路段市容整洁有序,无“八乱”现象。

## 今年新增164家农民专业合作社

本报12月26日讯(通讯员 张远辉 见习记者 贾君婧)

近年来,济阳县农民专业经济合作组织呈现出良好发展势头,2013年仅10个多月的时间,就新成立农民专业合作社164家。截至目前,济阳县通过工商注册的各类农民专业合作社已达到867家。

济阳县农业局相关负责人表示,下一步将加大人才、资金、技术等方面的扶持,积极探索土地入股、资金入股、技术入股等新模式,确保全县农民专业合作社的健康发展,让其真正实现“农业增效,农民增收”。

## 档案局获赠《济阳艾氏族谱》

本报12月26日讯(见习记者 杨擎) 近日,《济阳艾氏族谱》(四修)编修完毕,作者向济阳县档案馆进行了捐赠。

据悉,本次修编历时四年半,编辑四卷共一百多万字。四修艾氏族谱在三修基础上又有所创新,脉络更加清晰,丰富了济阳艾氏家族的历史。

“艾氏家族的市民对修族谱热情高涨,族谱在他们心中分量很重。”《济阳艾氏族谱》的作者艾铭义表示,本次家谱的编修,将在很大程度上提高家族的凝聚力,也为以后的修补打下了良好的基础。



## 爱心送暖

自本报“寒冬送暖”活动启动以来,得到了社会各界的广泛关注。近日,济阳县爱心志愿者协会成员再次来到患有再生障碍性贫血的小梁家中,送去了8670元善款。其中,温心服饰全体员工捐款3170元,山东龙港置业捐款5000元,舜怡餐饮公司也拿去500元救助款。图为济阳县爱心志愿者协会会长赵志峰(左一)和温心服饰总经理高广银一起将善款交到梁林母亲手中。

通讯员 冯丽 摄

## 村民自发组织“乡音红歌会”

### 锻炼身体又促进婆媳和谐相处

本报12月26日讯(见习记者 梁越 通讯员 殷同刚)

孟芳) 老来无事有什么活动?与其晒晒太阳不如跳跳舞。济阳街道办事处南高村村民自发组织建立“乡音红歌会”,在空闲时间扭扭秧歌、唱唱歌,既锻炼身体、心情舒畅又促进婆媳和谐相处。

25日下午3时,20多个身穿鲜艳衣服的阿姨,伴随着音响放出的动感音乐,在院子里手舞足蹈起来。她们一手舞着花扇,一手擎着彩花,黝黑并带有岁月痕迹的脸上绽放出灿烂的笑容。

据了解,这些阿姨均是附近的村民,平均年龄在60岁以

上。“我们都是文艺爱好者,在家没事自发组成的团队,并起名为乡音红歌会。”队长郭女士说,大家穿的衣服都是自己制作的,买来绸子,其他的饰品都是自己缝上的。

“跳跳舞能锻炼身体。”李女士说,自从参加红歌会后,自己的肩周炎、腿疼都治好了。以前没事在家容易和儿媳发生矛盾,如今,心情舒畅多了,婆媳关系也日益和谐了。孙女也受到影响,经常过来学着唱戏、跳舞。

郭女士则称,每逢过节,乡音红歌会都会积极参加演出,有时还会到敬老院免费演出。当谈及整个团队梦想时,郭女士笑着说:“争取上星光大道!”



60多岁的阿姨们可劲儿地跳着。 殷同刚 摄

## 一中师生救助白血病学生

本报12月26日讯(见习记者 贾君婧 通讯员 常勇 温岭) 12月24日,济阳一中全体师生为学校患有白血病的同学孙浩奉献爱心,共筹集善款63336元人民币。

据了解,孙浩是一中2011级17班在校学生,家住仁风镇孙家村,父母靠种地和打零工供其上学。一个月以前,孙浩确诊为白血病,该病急需进行化疗,住院一个多月来,已花去十多万元治疗费,高昂的费用已使这个并不富裕的家庭家道壁立,债台高筑。

学校了解情况后及时向全校师生发出爱心救助倡议,号召大家人人伸出援手,奉献爱心,帮助孙浩一家战胜病魔,走出困境。12月24日,一中在国旗广场举行了“奉献爱心,传递温情”捐款仪式,得到了全校师生积极响应。此次捐款活动截至目前共筹集善款63336元人民币。